



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj

Številka: 320-01/16-4/
Ljubljana, 25. oktober 2016

EPA 1465-VII

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je, na podlagi drugega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 95/09 - odl. US, 21/13 - ZFDO-F) in 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela naslednje

M N E N J E

k Programu dela in finančnemu načrtu Agencije za energijo za leto 2017

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je na 84. seji 24. oktobra 2016 obravnavala Program dela in finančni načrt Agencije za energijo za leto 2017, ki ga je predložila Agencija za energijo.

Komisija **podpira** Program dela in finančni načrt Agencije za energijo za leto 2017, h kateremu mora dati soglasje Državni zbor.

Dodatno obrazložitev programa dela in finančnega načrta je podal predstavnik Agencije za energijo (agencija), ki je pojasnil, da dokument vključuje program nalog na področju trga z električno energijo, zemeljskim plinom in daljinske toplote, ki jih je treba izvesti v prihodnjem letu, načrt finančnih sredstev, ki so potrebna za izvajanje nalog, kadrovskega načrta agencije ter višino nadomestila sistemskega operaterja in nadomestila operaterja prenosnega sistema. V letu 2017 bo agencija med drugim posebno pozornost namenila spremljanju in analiziranju izvajanja regulativnih okvirov na področju električne energije in zemeljskega plina, analizam obračunavanja omrežnine in drugih storitev operaterjev in analizam modelov ekonomskega reguliranja s ciljem priprave sprememb in novosti za naslednji triletni regulativni okvir. Prav tako bo skušala usmerjati razvoj elektromobilnosti. Nadaljevala bo z nalogami s področja varstva pravic odjemalcev in nadzora nad delovanjem trga z električno energijo in zemeljskim plinom ter nadzora nad zakonitostjo dela izvajalcev energetske dejavnosti. Agencija ima tudi obveznosti v mednarodnem prostoru in sodeluje v organizacijah evropskih regulatorjev. Čeprav agencija ni neposredni oblikovalec politike spodbujanja razvoja OVE in URE, ima pomembno vlogo pri izvajanju teh politik. Drugo leto bo agencija pripravila prvi javni poziv, v okviru katerega se bodo razdeljevala z energetske bilanco opredeljena razpoložljiva sredstva za spodbujanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov in v sproizvodnji z visokim izkoristkom.

Komisija se je seznanila, da agencija tudi v naslednjem letu ne načrtuje dodatnih novih zaposlitev in ohranja enako letno nadomestilo operaterja prenosnega sistema oz. nadomestila systemskega operaterja. Delež cene za uporabo omrežij zemeljskega plina tako ostaja v višini 0,0011880€/Sm³ na enoto načrtovanih količin, delež cene za uporabo elektroenergetskega omrežja pa v višini 0,000169€/kWh na enoto načrtovanih količin. Višina nadomestil in drugi predvideni prihodki ter uporaba sredstev rezerve nad zneskom minimalne rezerve agencije zadošča za pokritje vseh načrtovanih odhodkov v naslednjem letu.

Na program dela in finančni načrt komisija ni imela pripomb. Glede izvajanja Uredbe o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov energije, ki je začela veljati konec 2015, je bila komisija seznanjena, da v praksi še ni zaživela oz. med (gospodinjskimi ali mali poslovnimi) odjemalci ni zaznati večjega interesa, da bi se odločali za priključevanje naprave za samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije (birokratske ovire)..

* * *

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Jernej Verbič.

Sekretarka
Meta Štembal, l.r.

Predsednik
Jernej Verbič, l.r.